



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE  
ISTITUTO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA

**Služba za epidemiologiju**

e-mail: [epidemiologija@zzjziz.hr](mailto:epidemiologija@zzjziz.hr)  
tel. ++385 52 529 017

Broj:07/01-72/27-20  
Pula, 24. veljače 2020.

Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu  
G. Martinuzzi 2, Labin

n/p Pročelnice Patricije Percan

Predmet: Upute u slučaju sumnje na novi koronavirus (SARS-CoC-2)  
- dostavlja se

Poštovana,  
Slijedom mnogobrojnih upita iz različitih obrazovnih ustanova tijekom današnjeg dana, molim da svima prosljedite slijedeću uputu:

Prema uputi Službe za epidemiologiju Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od dana 24.02.2020. g., područja zaražena epidemijom novog koronavirusa (SARS-CoV-2) su Kina, Južna Koreja te pokrajine Lombardia i Veneto u Italiji. S navedenim danom stupaju na snagu sljedeće protuepidemijske mjere:

- Osobe koje dolaze iz tih područja, a zdrave su, stavljaju se pod zdravstveni nadzor koji uključuje 14-dnevni aktivni nadzor u samoizolaciji u vlastitom domu. Osoba prati svoje zdravstveno stanje na prisutnost simptoma bolesti uzrokovane novim koronavirusom (COVID-19) tijekom 14 dana od zadnje izloženosti i javlja se svakodnevno epidemiologu i ne izlazi iz kuće.  
Ako je kroz tih 14 dana osoba ostala zdrava, nadzor s time završava.  
Ako osoba tijekom 14-dnevnog zdravstvenog nadzora razvije simptome bolesti sumnjive na koronavirus infekciju (nagli početak sljedećih simptoma: povišena tjelesna temperatura, kašalj, grlobolja, kratki dah) treba se javiti nadležnom epidemiologu, koji će organizirati daljnje postupanje.  
Svi kontakti osoba koje su podvrgnute zdravstvenom nadzoru (npr. obitelj, prijatelji...), mogu se kretati bez ograničenja (škola, posao i sl.).
- Za osobe koje u Hrvatsku dolaze turistički ili poslovno na kratkotrajni boravak, kod kojih nije moguće provesti samoizolaciju, kretanje neće biti ograničeno sve dok nemaju simptome bolesti. Temeljem rješenja graničnog sanitarnog inspektora, bit će obavezni svakodnevno javljati nadležnom epidemiologu svoje zdravstveno stanje, a pri eventualnoj pojavi prvih simptoma respiratorne bolesti, trebaju ostati u smještaju bez doticaja s drugim putnicima/kolegama i nazvati nadležnog epidemiologa koji će organizirati daljnje postupanje.

- Osobe koje su 24.02.2020. g. stavljene pod zdravstveni nadzor, a vratile su se iz **Lombardie i Veneta prethodnih dana**, ne moraju više provoditi zdravstveni nadzor te se mogu sutra vratiti u škole i na posao.

Navedene mjere će se dalje ažurirati u skladu s novim spoznajama o prijenosu i suzbijanju infekcije novim koronavirusom (SARS-CoV-2).



Voditeljica Službe za epidemiologiju  
Jasna Valić, dr.med.  
spec.epidemiologije

*Valić*